



ERRATA 01 – PRORROGAÇÃO

O Diretor Geral do Instituto Federal do Pará - Campus Paragominas, Profº Dr. Samuel Carvalho de Aragão, no uso de suas atribuições legais, resolve prorrogar por meio da Errata nº01 o cronograma do Edital Nº 006/2016 em epigrafe como segue.

ONDE SE LÊ:

14 DO CRONOGRAMA

Data	Etapa	Horário
19/05/2017	Publicação do Edital.	-
22/05/2017	Inscrição do processo seletivo.	Até as 18h
22/05/2017	Publicação da homologação das inscrições dos candidatos.	Até às 21h
23/05/2017	Publicação do resultado provisório do processo seletivo.	-
24/05/2017	Interposição de recursos.	Até às 18h
24/05/2017	Publicação do resultado da análise dos recursos.	Até às 21h
25/05/2017	Publicação do resultado final do processo seletivo.	-
26/05/2017	Período de matrícula.	-
29/05/2017	Publicação da convocação dos candidatos da lista de espera, caso houver.	-
30/05/2017	Período de matrícula dos candidatos da lista de espera, caso houver.	-
01/06/2017	Aula Inaugural.	-

LEIA – SE:

14 DO CRONOGRAMA

Data	Etapa	Horário
19/05/2017	Publicação do Edital.	-
22 e 23/05/2017	Inscrição do processo seletivo.	Até as 18h
23/05/2017	Publicação da homologação das inscrições dos candidatos	Até às 21h
23/05/2017	Publicação do resultado provisório do processo seletivo.	Até às 21h
24/05/2017	Interposição de recursos.	Até às 18h
24/05/2017	Publicação do resultado da análise dos recursos.	Até às 21h
24/05/2017	Publicação do resultado final do processo seletivo.	Até às 21h
25/05/2017	Período de matrícula.	-
26/05/2017	Publicação da convocação dos candidatos da lista de espera, caso houver.	-
29/05/2017	Período de matrícula dos candidatos da lista de espera, caso houver.	-
31/05/2017	Aula Inaugural.	-